

直播带货3天卖口红140万元,全是假货

嫌疑人低价进购“大牌”,再雇佣网红主播吸引网友下单



警方查获的直播带货“大牌”口红 警方供图

如今直播带货模式颇受网友欢迎,不过有不法分子在直播中卖假货牟利,不得不防。近日,南京建邺警方先后接到两起报警,报警人称自己在直播中买到假货。警方介入调查后,破获了两起销售伪劣产品案件,共抓获犯罪嫌疑人9名。其中嫌疑人陈某交代,他运营的店铺3天就卖出近1.5万单口红,销售总价近140万元。

通讯员 国武
现代快报+/ZAKER南京记者 顾元森
见习记者 陈子秋

直播带货“大牌”口红,原来卖的是假货

南京市民余女士迷上网络直播,在一期美妆直播中,她看到某网红主播推销一批名牌口红,一支

售价仅49.9元,主播称因为要清库存,所以售价低。余女士心动了,便根据直播间的链接下了单。余女士收到货后,却发现口红膏体干涩,不易抹匀,怀疑买到了假货,于是报了警。经检测,余女士购买的口红是伪劣产品。随后警方对余女士购买的店铺渠道进行追踪,查到了一个以嫌疑人许某、张某为首的销售伪劣产品团伙。警方侦查后,于9月中旬将该团伙4名成员抓获。

无独有偶,近日李女士到兴隆派出所报警,称自己在直播间买到了假货。她的经历与余女士大同小异,也是在直播间看到所谓限时秒杀名牌口红,折扣价只要49.9元。李女士告诉民警,当时主播还称在柜台验过货,并现场介绍鉴别真伪的方法。“我以为她卖的是真的,没想到却是假货。”民警多方追踪调查后,打掉了以陈某为首的销售伪劣产品团伙,抓获5名嫌疑人。

利用直播低价销售,3天卖出近1.5万单

警方表示,这两起案件中,嫌疑人的手法大同小异,都是利用网友们的捡漏心态低价销售假冒伪劣口红。嫌疑人先在某网络平台注册账号,并开设销售美妆的网店。他们一方面通过不法渠道低价进购大量“名牌”口红,实际上是伪劣产品;另一方面通过第三方介绍,雇佣多名网红主播直播带货,以清库存、低价抛售为噱头吸引网友下单。据嫌疑人陈某交代,其运营的店铺利用品牌效应,低价销售,3天就卖出近1.5万单口红,销售总价近140万元。

目前,两起案件中的主要嫌疑人陈某、庞某、曹某等5人已被警方刑事拘留,案件正在进一步侦办中。(文中当事人系化名)

从鼓楼医院出发重走安全区 抗疫医护人员传承奉献精神

快报讯(记者 徐梦云)今年是侵华日军南京大屠杀暴行发生83周年。11月22日上午9点,“感恩·南京安全区”第五届国际和平徒步活动在鼓楼医院1892楼旁小广场举行。鼓楼医院抗疫团队、南京市红十字会、江苏省卫生监督所、南京护理职业学校等团体代表共计83人参加活动。同时“感恩·南京安全区”国际和平徒步全国跑团的线上联动也正式开始。

1937年11月22日,留守在危城南京的外国友人与中方人士一起建立了南京安全区,庇护了25万中国难民。鼓楼医院在侵华日军南京大屠杀期间是城内唯一对难民开

放的医院,旧址一直保留至今。1892楼当年是医院的病房楼,美国医生罗伯特·威尔逊在这里,与中方医护人员一道,抢救难民的生命。

在侵华日军南京大屠杀期间,鼓楼医院医护人员留守危城。今年疫情期间鼓楼医院222人分3批支援武汉。鼓楼医院第二批援武汉抗疫医疗队联络员、鼓楼医院党务综合工作部副部长杨海龙说:“当年国际友人从死亡线上救下数以千计的中国百姓,今年医护人员奔赴抗疫一线,践行医务工作者的责任担当,这是无私无畏、义无反顾、奉献精神的传承。人类唯有同舟共济、同心协力,才能战胜困难。”



侵华日军南京大屠杀幸存者葛道荣也来到启动仪式现场 侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆供图



俭以养德 杜绝浪费



大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网